

UA.271.1.11.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. *Dostawa fabrycznie nowych, kompletnych motoreduktorów do napędu mieszadeł fermentera do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw”*, prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 9 lipca 2024 roku pod nr 2024/BZP 00403477/01

Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu (Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień i udostępnia treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie nr 1:

„Prosimy po potwierdzenie że przedmiotem zamówienia są wyłącznie przekładnie bez silników, które nie wchodzą w zakres dostawy”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia że przedmiotem zamówienia są zarówno przekładnie i silniki.

Pytanie nr 2:

„Prosimy o potwierdzenie że w zakres zamówienia wchodzi również tarcze skurczowe które zazwyczaj wymienia się przy wymianie przekładni.”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w zakres przedmiotu zamówienia są także tarcze skurczowe do połączenia przekładni z wałem.

Pytanie nr 3:

„Ze względu na okres urlopowy i nieobecność osób niezbędnych do pełnej reprezentacji firmy i udzielenia stosownych pełnomocnictw, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 31.07.2024.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 31.07.2024 r.

Pytanie nr 4

„Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert. Proponowany termin: 26.07.2024”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 31.07.2024 r.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), zmienia treść SWZ i dokonane zmiany udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

1. pkt III.2.1) SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„1) Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami lub oświadczeniami należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/944652> w terminie **do dnia 31 lipca 2024 roku do godz. 12:00.**”;

2. pkt III.2.5) SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„5) Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. w dniu **31 lipca 2024 roku o godz. 12:15.**”;

3. pkt III.3. SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„Wykonawca pozostaje związany ofertą **do dnia 29 sierpnia 2024 roku.**
Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Powyższe odpowiedzi i zmiany w części w jakiej modyfikują SWZ stają się jej integralną częścią. Pozostałe zapisy przedmiotowej SWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Przewodniczący Zarządu Związku
Komunalnego Gmin „Czyste Miasto,
Czysta Gmina”
(-)
Jan Adam Kłysz